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	PROJEKTNO DELO Z E-GRADIVI (učni sklop; 6 ur)
Izvajalka: Mateja Jakoš Vasle


 
Cilji:
-ekološko osveščanje (pravilno sortiranje odpadkov, skrb za šolsko in domačo okolico, varovanje okolja, poznavanje ekološkega otoka…)

-učenje rokovanja z računalnikom

 Metode: pogovor z opazovanjem, raziskovanjem, ugotavljanjem, primerjanjem in pojasnjevanjem, prikaz, praktično delo, po navodilih samostojno delo v DZ.
 Oblike dela: frontalna, skupinska, individualna.
 Pripomočki: sličice, plastični mini zabojniki, Eko didaktična mapa o ločevanju odpadkov (Pomurski ekološki center), Abecednik odpadkov (RCero Celje), reklamne zgibanke Snaga, Kam s smetmi v Kuštrovem?, CD ROM Raziskovanje okolja Evrope
	 

Potek učne ure


	Uvod
Pospravljanje
Pospravljanje sobe-pogovor.
Pospravljanje hiše- po kotičkih pripravimo različne sobe v hiši in se igramo pospravljanje. Pospravimo igrače, zvezke, kuhinjski pribor, čevlje in copate na mesto, kamor sodi.
Preberem zgodbico Joško Koško.
Reševanje naloge v delovnem zvezku iz didaktične mape.
 Vreča smeti
Poimenujemo, ugotavljamo od česa in iz česa so odpadki. Sodelovalno učenje: predlagaj, kako >pospraviti< odpadke.
Ekološki otok 
Konstruktivistični pristop: kaj je ekološki otok? Nariši in pripoveduj.
Računalnik
Kako prižgem računalnik?
Kako upravljam z miško in tipkovnico? (vaje v računalniški učilnici-prižgem, tipkam, kliknem na geslo in ugasnem)
 Glavni del
Ogled ekološkega otoka in zabojnikov. 
Spoznamo Cvetko Smetko (didaktična mapa).
V računalnici (1.ura): Učenec sam pravilno zažene računalnik, pripravi miško in tipkovnico. Vadimo držanje krompirja v podobni legi kot potem držimo miško. Vadimo prižiganje in ugašanje računalnika, tipkanje na tipkovnici, držanje miške in klikanje.
Učitelj nastavi igro Eko Jelka- Uredimo okolico in Vsiljivec. Demonstrira potek igre (zaradi slabše finomotorike podrobno razložim, kako kliknemo z miško in kako prenesem predmet v ustrezni zabojnik).
Dela z računalnikom se učijo v računalniškem kotičku v razredu, v parih.
Eko Jelka- ponavljanje. 
Učence peljemo v računalniško učilnico (2.ura), kjer ponovijo, kako se pravilno zažene računalnik. V parih igrajo igro Uredimo.
 Učence peljemo v računalniško učilnico (3. ura), kjer ponovijo, kako se pravilno zažene računalnik. V parih igrajo igro Vsiljivec. Pomagamo učencem, ki še ne znajo dobro rokovati z miško.
 Ob fotografijah zabojnikov (e-gradivo) opazujemo odprtine pri različnih zabojnikih in ugotavljamo, zakaj so različne. Nariši. (UL1)
 Ob igri Eko Jelka Vsilijivec poimenujemo odpadke in jih ločujemo v pravi zabojnik.
 Ocenjevanje znanja: ob fotografijah zabojnikov v e-gradivu prepoznajo in opišejo zabojnik za 
-papir
-embalažo
-steklo
-biološke odpadke.
Ob fotografijah v e-gradivu pripoveduje, v kateri zabojnik sodi določen odpadek.
 Zaključek
UL-reševanje.
Izdelava didaktične igre. Iz revij in reklamnih publikacij učenci izstrižejo sličice stvari. Iz kartona ali lepenke izdelamo štiri osnovne zabojnike za ločevanje. Učenci razvrščajo sličice v pravi zabojnik.
Pravilno sortiranje ostankov hrane in embalaž pri malici.
Ogled in predstavitev ločevanja odpadkov na naši šoli (vodi vodja prehrane).
Diferencirano delo za tiste, ki že zanjo brati: poišči članek o ločevanju odpadkov v reviji. Preberi in ilustriraj.
Izdelaj plakat Za čisto okolje in manj odpadkov.
Sodelovanje z gospo iz Ministrstva za okolje in prostor, gospo Koželj Ireno: prinesla nam je mini plastične zabojnike in ogromno eko gradiva. V kotičku smo primerjali fotografije zabojnikov iz Eko Jelke z zabojniki v reklamnih zgibankah.
 Izdelaj svojo EKO POBARVANKO.


 
